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 УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
  

Постъпило е предложение от Румяна Цветанова Буковалова – педагогически 
съветник в СОУ „Сава Доброплодни” град Шумен с искане за даване на съгласие от 
страна на Общински съвет Шумен за предоставяне на средства в заем от делегирания 
бюджет на училището за изпълнение на проект по Европейския социален фонд. В 
предложението  е посочено, че училището е спечелило проект на стойност 58 181 лева 
по оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” с наименование на проекта 
„Заедно живеем, учим и творим”. Основните дейности по проекта са обучение на 
учители за работа в мултикултурна среда и 11 групи за извънкласни дейности с деца, 
родители и педагози. На 8.01.2009 година са предоставени на оперативния орган 
технически и финансов доклад, но едва на 16.10.2009 година са били преведени още 
17% от сумата по проекта. До този момент финансирането е на 37% от договорената с 
Министерството на образованието, младежта и науката обща сума по проекта. 
Дейностите следва да бъдат извършени до края на 2009 година за да се получи  
цялостното финансиране. Искането на ръководителя на проекта е да получи в заем от 
делегирания бюджет на училището сумата от 35 000 лева, които ще бъдат върнати в 
бюджета на училището след превеждане на сумите по проекта.  
 С оглед на гореизложеното, предлагам, Общински съвет Шумен да вземе 
следното  
 
     Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е: 
 
 
 Дава съгласие СОУ „Сава Доброплодни” град Шумен, представлявано от 
директора на училището Донка Иванова да предостави в заем сумата от 35 000 лева за 
реализирането на проект „Заедно живеем, учим и творим” по договор № 
BG051P001.4.1-01/43/17.06.2008 год., сключен с Министерството на образованието, 
младежта и науката по оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, схема 



„Създаване на благоприятна мултикултурна среда за практическо прилагане на 
интеркултурно образование и възпитание”, финансиран от Европейския социален фонд. 
 Сумата да бъде предоставена от делегирания бюджет на училището за 2009 и 
2010 година, като СОУ „Сава Доброплодни” има възможност да прехвърля 
заемообразно средства от бюджетната си сметка, съгласно чл. 3 т. 6 от Закона за 
общинския дълг. 
 Предоставената в заем сума от 35 000 лв. да бъде върната в бюджета на училище 
СОУ „Сава Доброплодни”  след получаване на средствата по одобрения проект. 
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